

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

凌晨冻雨转雪,司机们过桥时措手不及

# 京台高速十公里内三起事故



因道路结冰,货车刹车后造成侧翻。 本报通讯员 摄

本报泰安1月29日讯(记者王世腾 通讯员袁阳)

29日凌晨一点左右,京台高速磁窑以南10公里局部因路面结了薄冰,10公里内相继发生三起事故,共10余车相撞。4个收费站临时关闭6小时,8点30分左右三个事故现场清理完毕。

29日凌晨一点左右,京台高速磁窑以南10公里局部路段下起冻雨并转为雨雪。由于气温低,路面迅速结了层薄冰。在京台高速北京方向10公里路面,相继发生三起共10余车碰撞事故。

“昨天市区没下雪,京台高速磁窑以南突然下了一个小时的雪,到了曲阜地界雪也停了。”京台高速泰安管理处工作人员说,三起事故相隔都在2公里左右,并且都发生在桥面上。

“桥面地温低,下了雪之后紧接着结了冰。”工作人员说,第一起事故是在京台高速磁窑



一辆出租车被吊车吊起。 本报通讯员 摄

以南10公里,两辆货车相撞。其中一辆货车车头和箱体已脱节,拉食品的箱体倾倒在路面上,另一辆货车撞到了脱节的箱体上。“路面结冰,拉食品的货车司机稍微踩了下车就侧翻了。”工作人员说。

京台高速泰安管理处工作人员介绍,三起事故发生后,交警、消防和路政人员迅速到达现

场指挥交通并展开救援,现场抢救伤员一名。高速公路路政部门及时封闭曲阜北、曲阜、邹城和峰山收费站,并在事故现场进行双向变道通行,防止了大面积长时间压车情况发生。

7点10分,各收费站解除封闭。8点30分左右,三个事故现场基本清理完毕,道路恢复畅通。

## 五百户困难家庭 领到救助金



困难群众现场领取500元慰问金、一桶油和一袋面。 本报通讯员 摄

本报泰安1月29日讯(记者胡阳 通讯员马楠) 29日,泰山区民政局“爱心助困暖心年”活动在南湖公园举行,泰山区内500户城乡特困大病家庭获得救助,每人获得500元钱和油面。

29日上午10点,泰山区“薪火行动”暨“爱心助困暖心年”救助活动启动,100名受助家庭代表到场参加,现场领取了500元救助款和油面,活动投入40万元。

岱庙街道三友社区居民胡惠山的女儿精神残疾二级,生

活不能自理,到了结婚年纪也一直没有结婚。他和老伴现在已经60多岁,随着年龄增大,身体状况也越来越糟,无法外出打工。胡惠山说,这次活动送来的慰问金、油和面,对这个家庭来说是雪中送炭。

据了解,泰山区“薪火行动”救助服务品牌,群众基本生活的水、电、气、暖等社会公益事业全部纳入了“薪火行动”。先后开展了“厚善慈善送温暖”、“微阳助保”、“慈善送清凉”、“慈善送希望”、“薪火助医”等救助活动。

## “后勤部长”订牛肉 骗走酒店一万四

本报泰安1月29日讯(记者邢志彬 通讯员刘小海) 一男子冒充消防部门“后勤部长”到泰城一酒店,指定要从内蒙一公司订一千斤牛肉,让酒店先汇货款帮忙代购。酒店老板信以为真,给骗子汇去了14000元钱。

27日下午,市民方先生的店里来了一个内穿警服衬衣,外传便衣的中年男子,来到酒店后直接要求见经理。男子自称姓杨,是泰安消防部门的“后勤部长”,并掏出一个工作证在方先生眼前晃了一下。

“杨部长”说,单位想备一些年货,他有一个朋友在内蒙古销售食品,但发票只能开泰

安当地的,所以需要找一家泰安单位帮忙代购,这次先期购买1000斤牛肉,每斤35元。

方先生根据“杨部长”提供的联系方式和内蒙的客户取得了联系,对方称明天就发货,每斤按26元卖给方先生。大约1个多小时后,方先生接到一个电话,电话中的人自称是“销售科长”,这批货是厂长专门安排他负责的,但是发货前需要客户先交一半的“押金”14000元。

方先生给对方账号汇去了14000元钱后,对方又说需要交全额的钱才能发货。这时方先生感觉不对,打电话向消防部门核实,结果根本没有“杨部长”这个人。

## 万达广场周末美容养生 salon活动即将盛大开启

1月31日至2月1日,泰安万达广场营销中心将举办以“炫动时尚,最美瞬间”为主题的周末美容养生沙龙活动,现场活动精彩纷呈,还有精美礼品恭候有缘人,泰安万达将带你感受时尚的美丽瞬间,陪你度过一个愉快的周末时光。

活动期间,泰安万达特别邀请专业美甲师现场为客户免费美甲,在美甲师的修饰下让小小的指甲夺人眼球,在此感受“指尖上的艺术”。现场不仅有专业的瑜伽教练亲身示范,让你感受不一样的瑜伽身心体验,还有美容课程大讲堂,顶级的纤体美容老师倾情讲解,教你如何变得更年轻、更美丽。除此之外,还有现场抽奖环节,精美礼品等你来享!营销中心还为大家准备了精彩的萨克斯表演,精美的西式甜点,让你与万

达一起用心“烘焙”美好生活。

泰安万达广场2014年冠销14亿,再创泰城楼市奇迹。2015年8月即将开业,繁华绽放,届时众多国内外知名品牌齐聚万达广场,人潮钱潮涌动,物业价值更是急速增值,抢在开业前购买,享多倍财富收益。现开业前,隆重钜献泰安万达广场奢华SOHO,顶级写字楼,现房旺铺,开业后产品即将再次升值,这是开业前最后的机会,稀珍在售产品,错过再无。

万众汇聚,达赢泰城,万达春季返乡A计划盛大开启,返乡置业首选万达,六重豪礼等你来。泰安万达广场金街旺铺、奢华公寓、高端写字楼三大至臻投资品,限量典藏现房,年终钜惠,送给返乡游子们一份最佳的置业投资大礼,开业前最后一次钜惠。

# 15年前借我两千结婚 恩人你在哪

本报泰安1月29日讯(记者赵兴超) 十五年前,德州市民刘德志和泰安籍工友刘伟借了近两千元用来结婚。因为手机丢失,刘德志丢了刘伟的联系方式,找寻多年未果。29日,韩德志通过本报寻人,希望找到当年的恩人。

29日,家住潍坊市昌乐县的刘德志,拨打本报热线,想要寻找十五年前的恩人刘伟。2000年左右,刘德志在济南第一粮库打工,认识了同样做装

卸工的泰安人刘伟。两个人谈得来,很快就成为好朋友。因为家庭困难,刘德志曾向刘伟开口借过两次钱,刘伟都非常仗义地借给了他,也没说归还的事。

刘德志说,两次借钱主要是为了回老家结婚,一次几百块,另一次一千多。“那个时候一个月工资也就一两千吧,刘伟借钱眼睛都没眨一下。”刘德志说,多亏了刘伟仗义借给的这些钱,他才在老家办了酒

席娶了媳妇。如今,刘德志的孩子已经15岁,他对刘伟的想念也越来越强烈。

在刘德志印象中,刘伟家里一共兄弟五个,刘伟排行老五。之前他曾经和刘伟回过一次泰安的老家,只记得大体位置在大河棉纺厂附近。刘德志说,他现在做个体经营,生活稳定下来,希望能报答这份恩情,也希望找回这段兄弟情。如果您有刘伟的消息,可以拨打本报热线电话6982110。

# 足月引产休假三个月 村委不给我发工资

本报泰安1月29日讯(记者闫克抗) 岱岳区池子崖新村村委一女性工作人员怀孕十月因故引产,村委不支付三个月休假期间工资。村委一周姓负责人称,是村委开会集体讨论决定。律师称该村委涉嫌违法,当事人可以向法院起诉维权。

施女士是岱岳区池子崖新村村委的一名工作人员,主要负责计划生育宣传工作,已经工作六年多。2014年7月份,她怀孕九个月时,向村委请假回家待产。

8月底,临近预产期,施女士因为胎儿异常,不幸胎死腹中,做了引产。在家休养

了两个月,10月下旬她回到单位上班时却被告知,休假期间不发工资。

池子崖新村村委一周姓负责人回应称,这是村里集体开会讨论做出的决定,2014年春节之后村委工作人员都没有产假。“不光没有产假,都是上一天班拿一天的工资,我耽误一天也要向村里交钱呢。”该负责人说。

泰润律师事务所律师说,单位没有产假,这显然是违法的。杨律师建议,施女士可以先跟村委协调,协调不成可以找第三方调解,如果调解不成,施女士可以向法院起诉,通过法律途径维权。

### 相关链接

2012年4月28日中华人民共和国国务院令第六十九号公布的《女职工劳动保护特别规定》第七条规定:女职工生育享受98天产假,其中产前可以休假15天;难产的,应增加产假15天;生育多胞胎的,每多生育1个婴儿,可增加产假15天。女职工怀孕未满4个月流产的,享受15天产假;怀孕满4个月流产的,享受42天产假。

第八条规定:女职工产假期间的生育津贴,对已经参加生育保险的,按照用人单位上年度职工月平均工资的标准由生育保险基金支付;对未参加生育保险的,按照女职工产假前工资的标准由用人单位支付。

公  
示

为答谢广大消费者对泰山啤酒的支持,2015年泰山超干啤酒在泰安市进行瓶盖有奖“再来壹瓶”活动,总中奖率10%。特此公示!

山东泰山啤酒有限公司